

高峰时段文化东路堵成“粥”

交警建议绕行其他路段



本报4月10日讯(记者董传同 见习记者 郑毅)近日,有市民反映文化东路(德兴中大道至滨河路段)堵车严重,每天上午8点前后和下午5点前后堵得更严重,附近居民希望有关部门加强管理,保障通行顺畅。

上午8时许,记者来到文化东路与德兴中大道交叉口,东西方向车辆拥挤,几辆自行车堵在长长的队伍里动弹不得。每次红灯会有几十辆车排队

等待。下午4点多,此路段车辆已经从德兴大道堵到了滨河路,车队长达二三百米,车辆前行缓慢。私家车主陈先生说,这一段堵车很烦人,上下班的时候得等三次红灯,可是不走又不行。

堵车队伍里有自行车、电动车、三轮车,甚至行人出行都困难。安然苑小区的居民张先生说,堵车最严重的时间是上午8点前后和下午5点前后,堵起来简直是水泄不通,这段路严重堵车已经有很多天了。

记者采访过程中,突然听到“嘭”的一声,原来是一辆载满砖块的拖拉机爆胎,砖块散落了一地。双向行驶的车辆更是走不动了,交通陷入了瘫痪,车主们怨声载道。

“这条道路拥堵的原因,是滨河路建成通车后,不少车辆



狭窄的道路严重拥挤。郑毅 摄

经过这条路赶往滨河路;受东风路岔河桥封闭施工的影响,一些大货车和工程车也走到了这条路上,另外这条路十分狭窄,而小区分布密集,加之不少私家车乱停放。”市民孙先生说。

据了解,该路段位于市区中心,车流量一直很大,容易出现拥堵。交警方面表示,近日他们已经加派人手疏导交通,为了提高通行效率,建议车辆绕行其他路段。



擅自张贴小广告 最高罚款1000元

近日,新湖家园、南源港湾、南龙国际等小区业主纷纷反映,经常会有人在住宅小区墙壁、车库门等地方任意张贴小广告,楼道内尤为严重,严重影响小区形象。

记者了解到,这种张贴小广告现象,被市民称为“城市牛皮癣”,在路面、墙面、电线杆、公交车牌等各个角落到处都有,在小区内主要是专业维修家电、疏通下水道、中介公司招聘、疑难杂症治疗、开锁公司的小广告较多;最常见的一种不干胶粘贴,随手一贴就粘在物体上,因操作时不易被人察觉从而又增加了其隐蔽性。因住宅小区人员集中,又非封闭式管理,一度成为重灾区,普遍存在张贴小广告现象。

“要想从根本上杜绝张贴小广告现象,小区应开辟公用广告栏,给广告宣传有一定空间,一旦发现乱张贴小广告行为马上拍照取证,及时中止违法行为,责令张贴人员清理张贴的小广告,并按照相关的法律法规对其进行行政处罚,情节特别严重的,移交公安机关处理。”房管部门工作人员称。

依据规定,擅自在建筑物、构筑物外墙或公共设施、路面、线杆、树木等处进行张贴、涂写、刻画的,处100元以上1000元以下罚款。

本报记者 贺莹莹 通讯员 王金祥

查处25起 非法行医

无证行医一年多,虽然诊所够隐蔽,但最终还是被查处。10日,记者从德州市卫生监督所获悉,德州市卫生监督所与公安局运河分局配合,在运河经济开发区联合开展“打击非法行医”专项行动,又查处了25起非法行医。

德州市卫生监督所工作人员介绍,本次行动主要清查运河经济开发区城中村、城乡结合部、居民小区及主要路段,这些地方往往是“黑诊所”较为集中隐匿的地方。正规的诊所都具有相应的医疗机构执业许可证,医务人员都有执业资格证,这些证件随时可供监督部门和患者查阅。而“黑诊所”多数没有,在专项行动中,执法部门把打击无证行医作为一项重点。

经检查发现,存在的非法行医问题一般是非法行医的医疗机构缺少相应的医疗机构执业许可证,甚至根本没有,还有的医务人员没有执业资格证。另外,一些中西医结合诊所的医务人员只具备一种执业资格,又不愿舍弃利益,往往既当中医又当西医。有的妇科诊所本不具备相关技术条件或超许可范围经营,但却提供胎儿性别鉴定、终止妊娠等服务。

据了解,此次专项行动查处非法行医25起,按照规定移交德州市公安局运河分局15家,对涉嫌非法行医罪的6名犯罪嫌疑人进行刑事拘留。

本报记者 王乐伟 通讯员 李继伟



为啥封

10日,不少市民拨打本报热线称,在岔河桥东岸与东方红路的交接处,原本可以让非机动车通行的道路不知为何被堵上了,行走非常不便。

本报记者 王小会 摄

市民来电

楼上渗水自家屋顶遭殃

本报4月10日讯(记者 贺莹莹) 10日,金卉小区的杨先生向本报反映,由于他家楼上住户下水道漏水,且房主不在家,导致他家房顶渗水严重,希望能够尽快解决。

“到10号已经渗水三天了。”杨先生告诉记者,他家

屋顶渗下来的水已经快到了电闸的位置,现在最担心的是一旦水渗透到电箱里,后果将不堪设想。

据杨先生介绍,这是从二楼漏下来的,去二楼敲门也没有回应,门口还贴着催款通知单,主人已经很久没回来了,

物业也不管。

“他把一楼下水道堵死了,水就从二楼上去了。”金卉小区物业办公室的工作人员称,由于二楼积满了污水,所以才渗透到杨先生的家中。“这个小区是六户共用一个下水道,但他把自己家的

下水道堵上不用,二楼的水就排不下去。”

物业公司工作人员告诉记者,他们了解到这个情况后已积极联系二楼的住户,但是始终没有联系到。最后经过协商,决定通过三楼疏通下水道来解决问题。

高校毕业生离校前忙实践

为求经验不在乎是个临时工

本报4月10日讯(记者 贺莹莹) 高校毕业生季即将来临,又到了毕业生找工作的繁忙期。10日,记者在三八路人力资源市场了解到,为了填补工作经历空白,不少应届毕业生放低身段寻找临时工作,来弥补工作经验。

10日上午,在三八路人力资源市场,一些招行政人员的企业面前,围了不少应届毕业生。“虽然六月份毕业,可是现在基本就没什么事了,老在家等着心慌,虽然这里招聘的工作和自己之前预期存在差距,但是当就弥补下工

作经验了。”德州学院应届毕业生孙杨说,现在周围不少学生都坐不住了,因为没工作而焦头烂额,他就先找份临时性工作积累些经验。

“虽然没毕业,但是我们班一多半都已经工作了,找工作的时候才发现,除了考

公务员,大多数企业重视经验超过重视学历。”济南大学刘珊告诉记者,目前找的工作大多数都是一些小公司。记者了解到,随着就业观念的转变,毕业生不再是高不成低不就,做兼职或打短工的比例逐渐加大。